
Возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Вилючинска, подозреваемой в причинении смерти по неосторожности своей малолетней дочери



Следственным отделом по ЗАТО город Вилючинск СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней местной жительницы, подозреваемой в причинении смерти по неосторожности своей малолетней дочери (ч.1 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемая в ночь на 6 сентября текущего года, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, легла спать, уложив рядом с собой 5-месячную дочку. При этом, находясь во сне, подозреваемая своим телом перекрыла дыхание ребенка, в результате чего наступила смерть девочки.

В настоящее время органом следствия проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1608003>